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                                                                     ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении межрегиональных соревнований по легкоатлетическим метаниям
 памяти Заслуженного работника физической культуры и спорта Ф.Т. Михеенко.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:
- популяризации легкоатлетических метаний;
- просмотра кандидатов в сборные команды;
- обмена опытом работы тренеров.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Смоленске 19-20 сентября  2024 г. 18 сентября – день приезда.  
         Место проведения: стадион ФГБОУ ВО «СГУС», г.Смоленск, пр. Гагарина, 23.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Министерство спорта Смоленской области.
Функциями непосредственной организации и проведения спортивных соревнований наделяются Смоленская региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Смоленской области» и СОГБОУДО «СШОР им. Ф.Т. Михеенко».
Финансирование спортивных соревнований осуществляет СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» (далее - ЦСП) и Управление физической культуры и спорта Администрации города Смоленска.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, сформированную по предложению Смоленской региональной общественной организации «Федерация легкой атлетики Смоленской области».
Главный судья – Михеенков В.А.
Главный секретарь – Юстинович Н.Ф.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ 

 К участию в соревнованиях допускаются спортсмены команд муниципальных образований Смоленской области, регионов Российской Федерации и республики Беларусь:
         метание молота: 2011-2012г.р., 2009 - 2010 г.р. (вес снаряда: юноши – 4кг, девушки – 3кг), 2007-2008 г.р. (юноши – 5кг, девушки – 3кг), 2005-2006 г.р. (юниоры – 6 кг, юниорки – 4 кг).
[bookmark: _Hlk174980195]толкание ядра: 2011-2012г.р. и моложе (вес снаряда: юноши 3 кг, девушки 3 кг), 2009 - 2010 г.р. и моложе (вес снаряда: юноши 4 кг, девушки 3 кг), 2007-2008 г.р. (юноши 5кг, девушки 3кг), 2005-2006 г.р. (юниоры 6кг, юниорки 4кг), 2004 г.р. и старше (мужчины 7,26 кг, женщины 4кг). 
метание копья: 2009 - 2010 г.р. и моложе (вес снаряда: юноши 600г, девушки 400г), 2007-2008 г.р. (юноши 700г, девушки 500г), 2005-2006 г.р. (юниоры 800г, юниорки 600г), 2004 г.р. и старше (мужчины 800г, женщины 600г). 
[bookmark: _Hlk143609818]метание диска: 2009-1010 г.р. и моложе,  2007-2008 г.р. (вес снаряда: юноши 1,5 кг, девушки 1кг), 2005-2006 г.р. (юноши 1,75кг, девушки 1кг), 2002-2004 г.р. и старше (юниоры – 2 кг, юниорки – 1 кг). 
         Состав команды не ограничен.
Порядок  допуска участников
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.
Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников.
В целях выполнения комплекса мер по реализации Национального плана борьбы с допингом в российском спорте, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2017 года № 1456-р, спортсмены и тренеры, принимающие участие в официальных спортивных соревнованиях   должны пройти обучение и получить сертификат на знание антидопинговых правил на официальном сайте РУСАДА.
Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

                                         5. Программа соревнований      
[bookmark: _Hlk112848995][bookmark: _Hlk175044430]                                                              19 сентября                                
[bookmark: _Hlk112853030]                               Ядро    - юноши, девушки – с 11.00 час.,
                               Копье  - юноши, девушки – с 15.00 час.
                                                              20 сентября
                               Молот - юноши, девушки – с 10.00 час.,
                               Диск    - юноши, девушки – с 12.00 час.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

[bookmark: _Hlk131605204]Управление физической культуры и спорта Администрации города Смоленска несет расходы по награждению победителей и призеров соревнований трех возрастных групп - грамотами и медалями победителей и призеров одной возрастной группы.
ЦСП несет расходы по награждению победителей и призеров соревнований двух возрастных групп – медалями, несет расходы по заработной плате судей, медицинскому обслуживанию, по обеспечению безопасности проведения соревнований.
Смоленский государственный университет спорта обеспечивает предоставление стадиона «СГУС».
Расходы по командированию команд (проезд, питание, размещение) за счет командирующих организаций. 

                                                                      7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры всех возрастных групп награждаются грамотами и медалями.



       8. Условия проведения соревнования и определение победителей
Соревнования проводятся в соответствии с:
- Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по легкой атлетике на 2024 год номер-код вида спорта: 0020001611Я (далее – Положение);
- Регламентами проведения всероссийских соревнований по легкой атлетике на 2024 год;
- Правилам вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации №839 от 16.10.2019 г. (далее – Правила) с изменениями и дополнениями World Athletics от 01.11.2021 г;
- Приказом Министерства спорта Российской Федерации от 08.07.2020 г. №497 «О проведении спортивных мероприятий на территории Российской Федерации»;
- Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ,  
 МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
   
[bookmark: _Hlk113279404][bookmark: _Hlk113285805][bookmark: _Hlk113289039]     Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст.37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6 статьи 20 указанного Федерального закона.
[bookmark: _Hlk113289144][bookmark: _Hlk113285938][bookmark: _Hlk113285524][bookmark: _Hlk113285623][bookmark: _Hlk113285660]     Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях» .
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353; требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202.
Проведение спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта РФ О.В. Матыциным и Главным санитарным врачом РФ А.Ю. Поповой, в редакции 19.08.2020г.
Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требованиям нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.
                                                            10. ЗАЯВКИ

Заявки по установленной форме на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, спортивного разряда, даты рождения, заверенные врачом и печатью медицинской организации, печатью командирующей организации, подаются в судейскую коллегию.
Подтверждение об участии необходимо сообщить до 17.09.2024 г. по электронной почте: ft_miheenko@mail.ru, тел. (8-4812) 38-06-52, 38-64-15, 33-87-49.                                 
                                                                               
